{arpma Problemleri

Asagidaki caroma problemlerini cevaplandirn.

Zuhalin 3 fane sakiz posefi vard.

Her posette 6 sakiz var.
Zuhalin foplam kag sakizi var? 8
)
X = sakiz

Emre’nin 4 kutu boyasi vardi.
Her kutuda 5 boya vardi.
Emre’nin toplam kag boyasi varmig?

X = boya

Sinifta 10 6grenci vardi.
Her 6grencide 2 balon vardh.
Sinifta toplam kag balon vardir?

X = balon

Mehmetin 2 akvaryumu vardi.
Her akvaryumda 2 balik vardi.
Mehmetin toplam kag baligi var?

X — balk
Kimeste 5 tane tavuk vard.
Her tavuk ginde 2 yumuria veriyor. o
Bir ginde kag yumuria olur? y
S = yumurta

Daha fazla cal kagidh ici etkinlikevi.
aha fazla galisma kadidi icin www.etkinlikevi.com Ry

etkinlikgvi
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